
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
об исправлении технической ошибки в процессуальных документах по делу

 № 3-5-45/00-08-15 
03 февраля 2016 г.                                                                                                  г. Москва

Заместитель  руководителя  Федеральной  антимонопольной  службы  России 
А.В. Доценко

УСТАНОВИЛ:
В определении ФАС России от 05.11.2015 о возбуждении дела № 3-5-45/00-08-

15 по  признакам  нарушения  законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе, 
определении ФАС России от 02.12.15 об отложении дела 3-5-45/00-08-15, определении 
ФАС России от 16.12.15 об отложении дела 3-5-45/00-08-15,  решении по делу 3-5-
45/00-08-15,  предписании по делу 3-5-45/00-08-15 допущена техническая ошибка в 
указании наименования корма для  собак  «Royal  Kanin» в  водной и описательной 
части.

Учитывая изложенное, заместитель руководителя ФАС России А.В. Доценко
ОПРЕДЕЛИЛ:

Заменить в тексте определения ФАС России от 05.11.2015 (исх. АК/61535/15 от 
05.11.2015)  о  возбуждении  дела  №  3-5-45/00-08-15 по  признакам  нарушения 
законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе,  определения  ФАС  России  от 
02.12.15  об  отложении  дела  3-5-45/00-08-15  (исх.  08/69714/15  от  07.12.2015), 
определения  ФАС  России  от  16.12.15  об  отложении  дела  3-5-45/00-08-15  (исх. 
АК/72326/15 от 16.12.2015),  решения по делу 3-5-45/00-08-15 (исх.  АК/75580/15 от 
28.12.2015),  предписания по делу 3-5-45/00-08-15 (исх.  АК/75581/15 от 28.12.2016) 
слова «Royal Kanin» словами «Royal Canin». 
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